

**VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
ENCS**

Szám: 461-11/2014/K

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Encsen 2014. szeptember 15. napján 15.30 órától megtartott**

### **K Ö Z M E G H A L L G A T Á S R Ó L**

**Jelen vannak:** Bratu László polgármester, Szeles András alpolgármester, Bratu Ferenc, Bolobás Péter, Karsai Attila, Kléri Bertalan, Molnárné Juhász Éva, Timár László, dr. Vidákovics Béla helyi képviselők.

**Tanácskozási joggal jelen vannak:** dr. Szántó Marianna jegyző, Péderi Viktória Pénzügyi Irodavezető, Ferencsák Sándorné pénzügyi tanácsadó, Sándor Róbert Műszaki Irodavezető, Urbánné Kléri Szilvia humánágazati referens, Vajkóné Zsíros Emese, Hódiné Gazsi Ágota, Rivnyák Istvánné, dr. Basista Erika, Kércsi Tibor intézményvezetők.

**Bratu László** polgármester a Képviselő-testület nyilvános ülési munkájának befejezését követően közmeghallgatás tartását rendeli el.

Köszönti a fügödi lakosokat és kéri, hogy terjesszék a testület elé közérdekű bejelentéseiket, problémáikat, javaslataikat.

**Krajnyák Tibor** fügödi lakos abban kéri az önkormányzat segítségét, hogy a fiataloknak nincs lehetősége a településrészen szórakozni, a focipályát felszántották, a kistérségi kedvesházba be is törtek.

**Bratu László** polgármester elmondja, hogy a focipálya ügyében és a betörésben nyomozás folyik. Előbbi esetben az indíték nem ismert. Mezőgazdasági géppel fellazították a talajt és tönkretették a pályát. Bízik benne, hogy a kártétel mellett kötelezik majd a tettest a teljes helyreállításra, hiszen szándékos a károkozás. A kistérségi közösségi háznak december 31-ig kell működnie.

A településrészi közösségi házat a fiatalok azért nem vehetik igénybe, mert sok volt a károkozás.

**Simon Lászlóné** a Fügödi nyugdíjas Klub vezetője elmondja, hogy pontosan Krajnyák Tiborék voltak a közösségi házban születésnapozni. Arról szó sincs, hogy a közösségi házat nem használhatja aki kéri. A nyugdíjas klub sokat tett a településrésztért. A rendezvényeken, kirándulásokon a fiatalok is részt vehetnek. A fiatalok klubja ötlet is megszületett, de nélkülük nem lehet megcsinálni, pedig szívesen segítené őket. A világháborús emlékmű avatásánál is keresték a fiatalokat, de a közreműködést senki sem vállalta. A közösségi házból nincsenek kizárva, erről szó sincs.

**Bratu László** polgármester javasolja összeállítani egy kis "mag"-ot, amely elindítaná a klubot Marika néni segítségével.

**Hocza Tamás** a Jobbik képviselőjében néhány gondolatot szeretne megosztani a jelenlévőkkel, illetve konkrét kérdései vannak a testület tagjai felé.

- Kéri elszámolni a kampányígéreteket. A sportcsarnok elavult, a sűrű iskola nincs felújítva, az utak rosszak. A lakosságnak nem új városházára, piacra volt szüksége. A szociális hátrányosságot konzerváló intézményekre nincs szükség. A FIDESZ helyi többségben volt és országgyűlési képviselővel rendelkeztek, minden a kezükben volt. Mit tettek? Mihez kezdtek? Mindent megtehettek volna!

Véleménye szerint a városban nincs rezsicsökkentés, magasak az adók, azokat nem csökkentették. A közbiztonságon javítani kell: pedagógust vertek, fiatalokat stb. Most faluőrséget akarnak és ígérnek, amit mi már négy éve mondunk?!

- A Fügödi Településrészi Önkormányzat elnökétől kérdezi, hogy a tavasz folyamán közfelháborodást kiváltó bűncselekmény ügyében tett-e valamit az önkormányzat?

- Szeles Andrástól kérdezi, a munkahelyteremtés ügyében vannak-e konkrét fejlemények, illetve jelezné, hogy az országgyűlési választások óta kinn van még mindig egy plakát a FIDESZ jelöltről a Diákotthon közelében. Az országgyűlési képviselőtől munkahelyeket vár, nem pedig az arcképét.

- Jelezi kívánja, hogy a parkolási rendszer kaotikus a Szent László iskolánál. Nem érti, hogy az iskola kerítés vonalában kis költséggel kialakítható parkolók megépítésére miért nem került még sor. Olyan nagy a baj, hogy rendőri segítséget kért az önkormányzat!

- A hulladékot túrják bizonyos személyek. Amit kitesz a hulladékgyűjtőbe az is az övé, ha jól tudja. A konténereket zárni kellene egyeztetve a hulladékszolgáltatóval.

- Fontos dolog, hogy a tanévkezdési támogatás osztásakor tömeg volt a kiosztás helyszínén, a Városgazda Kft. előtt. Félelem keltésére alkalmas volt az emberekben.

- A közmunka programban miért nincs ellenőrzés? A kártyázás, szotyolázás, üldögélés megengedett? Értékteremtő közmunkaprogramot kellene indítani.

- Karsai Attilától kérdezi, bűnöző szándékú elemek beugrálnak a gimnázium kerítésén és megfenyegetik a gyerekeket, mit tett ez ügyben?

Egyebekben megköszöni a munkát, mert most ezt kívánja az illendőség. Adjon az Isten szebb jövőt az encsieknak!

**Bratu László** polgármester úgy véli, hogy a kérdések jelentős része tájékozatlanságról és alulképzettségről szól, illik a jogszabályi háttérrel megnézni mielőtt kérdezzük. Nem lehet feladatokat másoktól kisajátítani, elvonni és mások nyakába varrni. Ilyen pl. a bírósági, ügyészségi, rendőrségi hatáskör. Ezen szervek is azért vannak, hogy végezzék a dolgukat. A bűncselekmények felderítése és a tettesek felelősségre vonása az ő feladatuk.

**Hocza Tamás** a Jobbik képviselőjében elmondja, hogy a temetőrongálás kapcsán kérdezte, hogy mit tett az önkormányzat.

**Bratu László** polgármester kéri, hogy ne vágjon a szavába. Őt is meghallgatták a jelenlévők, most hallgassa meg a válaszokat.

Tudta, hogy lesz olyan személy, aki a testület utolsó ülésén kampánycélokra használja majd a TV nyilvánosságát. Kritizálni a legkönnyebb, konkrét megoldási javaslatok nélkül. De Hocza úrnak biztosan nagy tapasztalata van az önkormányzatiság terén.

Kijelenti, hogy az encsi testület is jobban örült volna, ha a nagy munkanélküliséget a kormány másként számolja fel a térségben pl. nem tesz milliárdokat a szikszói HELL-be, ahol

mindössze 12 ember dolgozik.

A munkahelyteremtő tárgyalások jelenleg is folynak. A fejlesztések uniós támogatásból valósulhatnak meg, így meg kell várni az új ciklust. A beruházó több ipari parkot is megnézett, de az encsi tetszett neki a legjobban.

A közbiztonság az ön részéről visszatérő slágerkérdés. Amit ön mond a közbiztonság helyzetéről az 6-8 évvel ezelőtt igaz lehetett, de jelentősen javult a helyzet az utóbbi időben.

A rezsicsökkentés kapcsán nem érti, mit ért azon Hocza úr, hogy az Encsen nem valósult meg? Aki a számláit elolvassa, az láthatja, hogy mennyit nyert a rezsicsökkentéssel.

A kukázást nem lehet tiltani az Alkotmánybíróság határozatai értelmében. A képviselő-testület sokáig kitartott álláspontja mellett, de végül a kormányhivatal jelzése alapján visszavonta a tiltó rendelkezéseket.

Ha országgyűlési plakát van még kint a városban, akkor ismét szólunk képviselő úrnak, hogy távolíttassa azt el.

A Szent László általános iskolánál 8 parkolóhely kialakítására van lehetőség. A mostani közlekedési gondot az okozza, hogy folyik az épület felújítása és a hátsó udvar felől, a Jókai útról most nem megközelíthető. A rendőri segítséget nem az önkormányzat kérte, hanem a rendőrség és polgárőrség minden reggel valamennyi oktatási intézménynél szolgálatot teljesít kormányzati intézkedés alapján.

A segélyosztás kapcsán kiemelné, hogy arra nincs előírás, hogy hol kell annak történnie és az ezzel járó csoportosulás nem kerülhető el.

A közmunka ellenőrzés kapcsán hangsúlyozza, hogy a minőségi munkavégzés nem az ellenőrzésen múlik. Ha majd a munkateljesítmény lesz a mérce, akkor lehet majd munkát követelni.

Az utolsó gondolatot köszöni.

Végezetül kijelenti, hogy nem is várt mást a választások előtt egy ellenzékben lévő párttól.

**Kléri Bertalan** képviselő, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke megszólítottként szeretne válaszolni. Elmondja, hogy igyekszik a kapcsolatot tartani a településrész lakóival, de kérné kifejtetni, hogy mi volt a közfelháborodást kiváltó bűncselekmény, amire Hocza úr gondolt?

**Hocza Tamás** a Jobbik képviselőjében elmondja, hogy a temetőrongálásra gondolt. A kérdése az, hogy a károsultaknak az önkormányzat ad-e valamit, és a tettesek megvannak-e?

**Kléri Bertalan** képviselő, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke köszöni a pontosítást. Így már tudja, hogy miről van szó. Válaszként egy saját családi példát szeretne mondani. Forró határában van egy fészület, amit a családja állíttatott, és amelyről elvitték a vas korpuszt, így feljelentést tettek. Saját forrásból kihelyeztek egy műanyag korpuszt, de azt is elvitték.

Ezzel csak azt akarta mondani, hogy az anyagi és erkölcsi kárral nem az önkormányzatnál kell jelentkezni, az bírósági úton érvényesíthető.

A FIDESZ többségnek célzott megjegyzésre csak azt szeretné válaszolni, hogy bármit nem lehet megtenni, még akkor sem, ha az ellenzék ezt így gondolja.

**Szeles András** alpolgármester kijelenti: „A stílus maga az ember”.

Ezt a mai önkormányzati ülést nem kellene összetéveszteni egy kampányüléssel. Ez nem pártgyűlés. Érthető, hogy a választások közeledtével megjelentek a képviselő-testület ülésén. Előtte soha egyetlen javaslat sem érkezett Önöktől a város életének jobbá tétele érdekében.

Felhívna a figyelmet arra, hogy 2008-tól gazdasági válság van, 2010-től a hitel visszafizetés terhelte az országot 3 éven át. 2013 végétől javul a gazdasági tendencia. Más országokkal

szemben, amelyek saját lakóikkal fizettették meg a hitelek összegét, a magyar kormány csökkentette a lakosság terheit.

A munkahelyteremtés kapcsán hangsúlyozza, hogy az igaz, hogy az önkormányzatnak van lehetősége kérni, javasolni, hogy a vállalkozások ide telepedjenek le, de ennek nem kötelesek eleget tenni.

Valóban volt a város életében olyan eset, amikor csődhelyzet miatt munkahelyek szűntek meg, vagy a munkaidő került csökkentésre pl. bútorgyár. De létrejöttek új rehabilitációs munkahelyek. A júniusi ülésen említett nemzetközi céggel folynak a tárgyalások. A szándékok komolyak, de a pályázatok november-december hónapban lesznek kiírva. Ettől függ az 50-60 fős munkahely teremtése, melyben jelentős segédmunkaerő-igény is van.

A közbiztonság kapcsán kiemelné, hogy a Hocza úr facebook bejegyzései azok, amelyek pánikkeltésre alkalmasak. A rendőrség tisztességgel, becsülettel ellátja a munkáját sokszor nehéz körülmények között. Az önkormányzat nem felettes szerve, nem utasíthatja a rendvédelmi szerveket. Ha többször járt volna a testületi üléseken Hocza úr, akkor tudná, hogy a rendőrségi beszámolók kapcsán sok kritikus megjegyzése van az önkormányzatnak, de igyekeztek bízni a helyállásukban. Úgy véli, ez a bizalom Hocza úrban nincs meg.

Abban a kérdésben, hogy a képviselő-testület az ígéreteiből mit valósított meg és mit nem, majd el kell számolni a választott képviselőknek. Az elmúlt években a Jobbik mit tett?

Bátran meri állítani, hogy az elmúlt években sokat tett a közösségért társadalmi munkában is. Kívánja, hogy Hocza úr is tapasztalja meg, milyen egy közösségért tenni hosszú éveken át.

**Karsai Attila** képviselő, a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke is úgy érzi, mintha kampánygyűlésen lenne. Felhívja a figyelmet arra, hogy a gimnázium nem az önkormányzathoz tartozik: tulajdonosa a Magyar Állam, fenntartója és működtetője a tankerület. A problémákat hozzájuk kell jelezni, nem az önkormányzathoz.

**dr. Szántó Marianna** jegyző felhívja Hocza úr figyelmét, hogy a rezsicsökkentés nem azonos az adócsökkentéssel. Az elmúlt ciklus során az önkormányzat nem emelte adóit. Egyetlen változás történt az elmúlt év során, mégpedig az, hogy a rezsicsökkentett szemétszállítási díj beolvadt a kommunális adóba. Ez azonban nem jelentette a lakossági terhek emelkedését. Az önkormányzat a kedvezmények és mentességek széles körével biztosította ezt a lakosságnak. Csak a díjfizetés jogcíme változott.

**Hocza Tamás** a Jobbik képviselőjében úgy véli, hogy a kommunális adó a maximális mértéken van. Miért nem csökkentik? A temetővel pedig a testületnek igenis foglalkoznia kell.

**Bratu László** polgármester elmondja továbbá, hogy a ciklusleltár szerepel a honlapon, benne ott szerepelnek a beruházások, amelyek uniós támogatással készültek el. Ezeket tudná, ha folyamatosan részt venne a munkában Hocza úr.

**Hocza Tamás** a Jobbik képviselőjében kijelenti, hogy minden közmeghallgatások ott vannak.

**Bratu László** polgármester felhívja a figyelmet, hogy a testület ülései nyilvánosak, mindegyiken részt vehetett volna Hocza úr, ha akar.

A testület nem azért jött Fügödre, hogy kampánybeszédet hallgasson, hanem, hogy a városlakók mondják el panaszainak és kérjék a testület segítségét.

Ígéretet tesz a fügödieknek, hogy a foci pályára helyreállítása érdekében mindent megtesz az önkormányzat már most, hogy tavaszra használható legyen és a költségeket majd utóbb a bírósági eljárásban érvényesíti a tétellel.

**dr. Basista Erika** intézményvezető arra hívja fel a figyelmet, hogy szeptember 26-án kistérségi egészségnap lesz a városi sportközpontban. Mindenkit szeretettel várnak.

**Simon Lászlóné** a Fügödi Nyugdíjas Klub vezetője igaz szeretettel és tisztelettel köszöni a nyugdíjas klub, a Dalárda és a fügödi lakosság nevében a testület munkáját. Fügöd megújult. Hogy nincs munkahely az igaz, de ennek sok oka van. Új az óvoda, megújult az orvosi rendelő, az iskola, a közösségi ház. Egyetlen ember sincs a képviselő-testületben, aki ne tett volna valamit Fügödért. Mindezt köszöni.

Kitartást, türelmet és alázatot kíván a jövőre nézve!

**Bratu László** polgármester szintén javasolja, hogy vegyenek részt minél többen az egészségnapon, hiszen a vizsgálatok feltárhatnak olyan problémákat, melyeket időben fel kell ismerni a gyógyuláshoz.

További kérdés, észrevétel, bejelentés hiányában a közmeghallgatást bezárja.



**Bratu László**  
polgármester

**K.m.f.**



**dr. Szántó Mariana**  
jegyző